

13岁少年毒杀77岁外祖父

事发太和,不满管教严厉怀恨在心引发

星报讯(一鸣 王大为) 77岁老人惨遭杀害,凶手竟是自己一手拉扯大的外孙虎子(化名)。为何要对养育自己多年的外祖父痛下杀手?日前,笔者对此案进行了采访。

事发:老人离奇死亡

1月29日,太和县原墙镇韩营村,77岁的韩老汉早餐后突然出现身体不适,送医后不治身亡。

村民们发现,韩老汉死后,他家的狗也突然死了。是巧合还是这中间有什么猫腻?

据了解,韩老汉身体一直很

好,老伴则常年卧床不起。老人唯一的女儿在与倒插门女婿离婚后外出,撇下一个十多岁的外孙与韩老汉一起生活。

接到报案后,太和警方迅速赶到现场。经过勘验,老人确系中毒死亡!

谁是凶手?一时间,村民们议论纷纷。

惊诧:凶手竟是外孙

警方把矛盾焦点集中在与韩老汉生活密切的虎子父子二人身上。

据村民们说,韩老汉当年对虎子父母的婚事并不看好,虎子的父

亲为此不得不做了倒插门女婿,但后来还是离了婚。而虎子在父母离异不久也辍学了,由于缺乏管教,整日游手好闲,韩老汉还曾打骂过虎子。

侦查发现,案发当天,虎子的父亲外出,不具备作案时间。

经过一番斗智斗勇,13岁的虎子向警方人员供述了自己投毒杀害韩老汉的犯罪事实。

动机:被打记恨在心

据警方介绍,虎子在父母离婚后,大都与外祖父韩老汉一起生活,韩老汉对其约束比较严厉。去

年,老人发现虎子私下偷盗自己钱物,狠狠责骂了他一顿,还动手教训了虎子。没想到,虎子把外祖父的严厉管教记恨于心。

1月28日,虎子玩了一天很晚才回家,韩老汉又开始训导起虎子。“他整天唠唠叨叨的,烦死了”,虎子突然萌发了要让外祖父吃点苦头的念头。他偷偷跑回父亲屋内,从床底下找出了一瓶农药,将农药投放在韩老汉平时吃饭的专用黄瓷碗内。

第二天,韩老汉用那只黄瓷碗盛饭后,发现饭有点苦味,便倒在狗盆内,然后又盛了一碗接着吃。

于是,悲剧发生了。

对话:一时糊涂所为

面对笔者,在经历一番真诚沟通后,虎子打破了沉默。

笔者:为什么做出这种事?

虎子:那天打打游戏回家比较晚,俺姥爷说我,我当时没有想通,就做了傻事。

笔者:后悔吗?

虎子:后悔,可一切都晚了……(啜泣)

因案发时虎子尚不满14周岁,无法追究其刑事责任,警方依法对其作出劳动教养2年的决定。

地沟油变身生物柴油

星报讯(记者 杨文艺) 3月18日,在阜阳市颍泉区循环经济园区内,安徽中实生物能源有限公司建成一期3万吨的生物柴油生产线,并正式投产运行。从此,一桶桶地沟油便能变废为宝,转化成生物柴油。

据介绍,除已建成3万吨生物柴油生产线,该公司还准备再上马三条生产线,达到日生产生物柴油200吨、年生产总量达6万吨的目标。“年产6万吨生产线建成后,将是我省规模第一家。”该公司董事长田树才表示。

天上掉下来个“国保”

星报讯(吴均奇) 近日,岳西县来榜镇枫树村村民吴义贵在自家山场发现一只罕见的大鸟,经该县林业局野生动植物保护站工作人员鉴定,该鸟为东方白鹳,属国家一级保护动物。据悉,东方白鹳属于大型涉禽,在我国约

有2500~3000只。经初步检查,该鸟可能是在北归途中,因病落下。岳西林业局野生动植物保护站工作人员对其进行了初步治疗、喂养后,于3月15日专程送至安庆市野生动物救护中心进行救护。

民工坠楼被钢筋穿腿

星报讯(操和分 记者 李世宏) 3月18日9时40分左右,六安市金安区翰林雅苑建筑工地一位正在施工的民工,不慎从6楼坠落至3楼,大腿被一根建筑用螺纹钢扎穿,无法动弹。后经工地民工30多分钟的紧张处置,将受伤民工救出并送往医院

进行急救。目前,该民工已经脱离生命危险,正在医院进行进一步治疗。据伤者介绍,事发时他正在6楼上拆除模板,由于脚手架踏板只是未采取任何固定措施的竹筐,当他一脚踏上时,竹筐滑开,直接从6楼坠落。

初二在校生抢钱上网

星报讯(任清尚 记者 志强) 从去年12月至今年2月18日,宿州一名初二在校生,多次对同一名初一学生进行抢劫。近日,15岁的张龙被检察机关以涉嫌抢劫罪批准逮捕。

据办案民警介绍,张龙的母亲常年在温州打工,平时疏于对孩子的教育。

被抢后,被害人刘刚也没有及时告诉父母和学校老师,这也一定程度上纵容了张龙的犯罪行为。

张龙说,家里给的零花钱根本不够他上网,再加上看到刘刚老实,屡次作案都顺利得手,最终在犯罪道路上越走越远。(文中人物均为化名)

鱼遭偷钓“索赔”二万

星报讯(王南华 记者 陈明) 黄山市徽州区男子叶某,发现有人在自己租赁的水库偷钓鱼,敲诈勒索二万元。日前,徽州区人民法院以敲诈勒索罪,判处被告人叶某有期徒刑三年,缓刑三年,并处罚金两千元。

2011年10月的一天,叶某巡

塘时发现某厂工人田某等四人,在自己租赁的水库已偷钓价值近二百元钱的鱼,遂邀集六村民赶至水库对田某等人实施殴打,后又提出“私了”赔偿二万元。四人在叶某的威胁下写了自愿私了的字据。

案发后,叶某将钱陆续退还。



昨日,歙县上丰乡寨下村彝族媳妇陆春兰与汉族婆婆喜采绿梅花。据悉,上丰民族村是10多年来本地小伙子在外打工结识少数民族姑娘成婚后形成的,现有苗、彝、水、瑶等13个少数民族,是黄山市远近闻名的“民族团结村”。
吴建平 记者 陈明文/图

这种事,以前也就周伯通办到过

芜湖七旬老人能双手同时写书法

记者 赵汗青

双手并用或者用嘴、脚持毛笔写字的事儿,您见识过吗?芜湖市69岁的老人芮一连就是一位这样的奇人——不仅写得一手好字,还能左右手同时写诗作画,甚至能口含、脚夹毛笔写字。

特技惊人,七旬老人“左右开弓”

芮一连老人今年69岁,家住芜湖市柏庄春暖花开小区。从2005年开始,他已经苦练了七年书法。

应记者要求,芮老从卧室里拿出笔墨和宣纸,将客厅里的饭桌收拾了一下,就铺开纸写了起来。

将毛笔在墨水里轻轻蘸了蘸,老人便张口含住了笔,扭起脖子,在宣纸上挥毫写起字来,架势洒脱自然。

记者发现,芮老用嘴写字一挥而就,中间不停顿,仅仅一分钟不到,虽是行草,但其中的一笔一画却是清晰可辨。

接下来,芮老又露了一手绝活。他左右手同时起笔,写下了两行遒劲有力的大字——“春风所在,百花自生。”

紧接着,芮老将垫子铺在地板上,宣纸放好后,又先后用左脚和右脚夹毛笔写下了两幅字。

从不怯场,梦想参加“达人秀”

“练书法浪费纸,很少在家里写,自己就经常利用接送孙子上学的时间在地上练字。我和那些闷在家里练字的人不一样,我从不怕人看,也不怕人说丑,从不怯场。”芮老说。

回忆起练字,芮老说,这手绝活是源于在电视上看到一个节目。“有一次,我在电视上看到一

个人在用嘴表演写字。我当时就想,自己为什么不试试呢?”

芮一连先练习用左手写毛笔字,这对用惯了右手的他来说,确实是个漫长的过程。但很快芮一连就将左手锻炼得灵活自如。

2007年,芮一连双手并用钻研起“双手书法”,“刚开始,总是左手一写右手就停,不协调。”芮

老坦言,为了克服这一难点,他除了勤学苦练,平日里更是仔细揣摩字体的笔画和写法,尽量在熟悉字形的情况下,减少书法中思考的时间。

芮一连曾经拨打电话报名参加《中国达人秀》,可是因为电话没打通,后来只得作罢。“今后,如果有机会,我还要报名!”